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2007年宁夏课改实验区初中毕业暨高中阶段招生

数学试卷

注意事项：

1．考试时间120分钟，全卷总分120分。

2．答题前将密封线内的项目填写清楚。

3．答卷一律使用黑、蓝钢笔或圆珠笔。

4．凡使用答题卡的考生，答卷前务必将答题卡上有关项目填写清楚。选择题的每小题选出答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案。不使用答题卡的考生，将选择题的答案答在试卷上。

一、选择题（下列每小题所给的四个答案中只有一个是正确的，每小题3分，共24分）

1．－2的相反数是（    ）
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[image: image1.wmf]1

2




B．
[image: image2.wmf]1

2

-




C．－2


D．2

2．下列运算正确的是（    ）
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3．某校对1200名女生的身高进行了测量，身高在1.58~1.63（单位：m）这一小组的频率为0.25，则该组的人数为（    ）

A．150人

   B．300人

   C．600人

   D．900人

4．2006年国家统计局发布的数据表明，我国义务教育阶段在校学生人数共16700万人，用科学记数法表示为（    ）
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[image: image7.wmf]6

1.6710

´

人
         B．
[image: image8.wmf]7

1.6710

´

人
C．
[image: image9.wmf]8

1.6710

´

人
         D．
[image: image10.wmf]9

1.6710

´

人

5．下列图形中，即是中心对称图形又是轴对称图形的是（    ）

[image: image77.wmf]1
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A．等边三角形  
    B．菱形



C．等腰梯形

    D．平行四边形

6．如图，PA为
[image: image11.wmf]O

e

的切线，A为切点，PO交
[image: image12.wmf]O
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于点B，PA=4，OA=3，则
[image: image13.wmf]sin

AOP
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的值为（    ）
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7．如图，下列选项中不是正六棱柱三视图的是（    ）

[image: image78.wmf]1
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8．某农场的粮食总产量为1500吨，设该农场人数为x人，平均每人占有粮食数为y吨，则y与x之间的函数图象大致是（    ）

[image: image79.wmf]4
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二、填空题（每小题3分，共24分）

9．分解因式：
[image: image18.wmf]22
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10．计算：
[image: image19.wmf]22
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11．在一次校园朗诵比赛中，七位评委给小丽打分的成绩如下：8.6，9.7，8.5，8.6，9.6，8.6，7.2，则这组数据的中位数是            。

12．如图是弧长为
[image: image20.wmf]8

p

cm扇形，如果将OA，OB重合围成一个圆锥，那么圆锥底面的半径是           cm。

13．一块正方形钢板上截去3cm宽的长方形钢条，剩下的面积是
[image: image21.wmf]2

54cm

，则原来这块钢板的面积是              
[image: image22.wmf]2
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。

14．如图，
[image: image23.wmf]O

e

的半径为5，弦
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则
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15．在平面直角坐标系中，点A的坐标为（1，2），将OA绕原点O按顺时针方向旋转
[image: image26.wmf]90

o

得到
[image: image27.wmf]OA

¢

，则点
[image: image28.wmf]A

¢

的坐标是            。

16．如图，网格中的小正方形边长均为1，
[image: image29.wmf]ABC

△

的三个顶点在格

点上，则
[image: image30.wmf]ABC

△

中AB边上的高为          。

三、解答题（共24分）

17．（6分）

计算：
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18．（6分）

解分式方程：
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19．（6分）

解不等式组
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，并利用数据表示不等式组的解集。


[image: image34]
20．（6分）

A，B两个口袋中，都装有三个相同的小球，分别标有数字1，2，3，小刚、小丽两人进行摸球游戏。游戏规则是：小刚从A袋中随机摸一个球，同时小丽从B袋中随机摸一个球，当两个球上所标数字之和为奇数时小刚赢，否则小丽赢。这个游戏对双方公平吗？通过列表或画树状图加以说明。

四、解答题（共48分）

21．（6分） 

二次函数
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中，自变量x与函数y的对应值如下表：
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（1）判断二次函数图象的开口方向，并写出它的顶点坐标。

（2）一元二次方程
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的两个根
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的取值范围是下列选项中的哪一个              。
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22．（6分）

通过对全区2004年至2006年旅游景点发展情况的调查，制成了全区旅游景点个数情况的条形统计图和每年旅游景点游客人数平均数情况的条形统计图，利用这两张统计图提供的信息，解答下列问题。

[image: image81.wmf]2
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（1）这三年接待游客最多的年份是哪一年？
（2）这三年中平均每年接待游客多少人？

23．（8分）

[image: image82.wmf]1
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如图，将矩形纸片ABCD沿对角线BD折叠，点C落在点E处，BE交AD于点F，连结AE。

证明：（1）BF=DF。

（2）
[image: image59.wmf]AEBD

∥

。

24．（8分）

某家庭装修房屋，由甲、乙两个装修公司合作完成，选由甲装修公司单独装修3天，剩下的工作由甲、乙两个装修公司合作完成。工程进度满足如图所示的函数关系，该家庭共支付工资8000元。

（1）完成此房屋装修共需多少天？
（2）若按完成工作量的多少支付工资，甲装修公司应得多少元？


[image: image60]
25．（10分）

现代家居设计的“推拉式”钢窗，运用了轨道滑行技术，纱窗装卸时利用了平等四边形的不稳定性，操作步骤如下：
（1）将矩形纱窗转化成平行四边形纱窗后，纱窗上边框嵌入窗框的上轨道槽（如图1）。

（2）将平行四边形纱窗的下边框对准窗框的下轨道槽（如图2）。

（3）将平行四边形纱窗还原成矩形纱窗，同时下边框嵌入窗框的下轨道槽（如图3）。

在装卸纱窗的过程中，如图所示
[image: image61.wmf]a
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的值不得小于
[image: image62.wmf]81

o

，否则纱窗受损。现将高96cm的矩形纱窗恰好安装在上、下槽深分别为0.9cm，高96cm（上、下槽底间的距离）的窗框上。试求合理安装纱窗时
[image: image63.wmf]a
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的最大整数值。（下表提供的数据可供使用）
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26．（10分）

如图，在平面直角坐标系中，等腰梯形AOBC的四个顶点坐标分别为
[image: image73.wmf](223)

A

，

，O（0，0），B（8，0）C（6，2
[image: image74.wmf]3

）。

（1）求等腰梯形AOBC的面积。

（2）试说明点A在以OB的中点D为圆心，OB为直径的圆上。

（3）在第一象限内确定点M，使
[image: image75.wmf]MOB

△

与
[image: image76.wmf]AOB

△

相似，求出所有符合条件的点M的坐标。
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